省内

城市晚春 西姓生活

长春市举行春季人才交流大会暨"春风行动"服务专场活动

173家企业携4058个就业岗位现场揽才



招聘会现场 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄



求职者查看招聘信息

2月18日一大早,长春人才市场 热闹非凡。预备上午8点开始的 "2025年长春市春季人才交流大会 暨'春风行动'服务专场活动",7点 左右就有不少人等候入场。

为落实长春市"5616"科技创新 引领新质生产力发展行动计划,长 春市人力资源和社会保障局充分发 挥人才市场示范效应,统筹市区两 级搭建优质就业对接平台,于2月18 日成功举办"2025年长春市春季人 才交流大会暨'春风行动'服务专场

活动",全面助力高校毕业生等重点 群体高质量充分就业,为重点产业 企业不断招才引智。

看到招聘会有我所学的专业。 大早就乘坐轻轨赶过来, 没想到 待遇和工作地点很满意,现场就签 "求职者王亮说,他8点一过就 来到了招聘展位,经过一番了解和 介绍,不一会儿洽谈好了就业岗位。

据了解,为实现产业岗位细分 岗位匹配与区域经济联动,现场招 聘对接服务板块,分设"专精特新" 企业招聘、"春风行动"服务、城区 (开发区)招聘、就业见习对接、直播 带岗五个专区,共邀请长春市"3转 4强、7新"重点产业企业173家,提供 就业岗位4058个,通过"线上+线 下"相结合的方式,将众多优质岗位 和优惠政策推送给更多人才,实现 活动的广泛传播和深入互动。 撬动就业岗位开发,全力促进一季 度高校毕业生等青年群体来(留)长 实现"开门红"

截至活动结束, 人场求职人数

2356人,企业收取简历1231份,其 中825名求职者与企业达成初步就 业意向,抖音线上直播带岗累计观 看2.8万人(次),互动参与4485人 (次)。活动现场同步开展政策官 传、活动答疑、城市推介、企业宣传 及岗位精准推介,组织政策有奖问 答并对优秀政策答题参与者发放人 才大礼包等政策宣传文创品。参会 企业反馈,此次招聘会岗位匹配度 高,求职者素质优良,为企业注入新 鲜血液提供了重要渠道。

"我们将通过系列招聘活动,为 长春市重点产业解决人才需求,为 大劳动者创造更多就业机会, 进人岗精准匹配,实现高质量就 "长春市人力资源和社会保障局 副局长张咏刚表示,下一步,长春市 人社局将深入实施就业优先战略, 聚焦大学生、农民工、退役军人和困 难群体等重点群体就业,深入推进 "春风行动""安心就业"服务工程, 全力打造长春特色的公共就业服务 品牌。城市晚报全媒体记者 刘佳雪

"空铁联运"又上新

航班信息显示屏搬进长春站候车室

今年春运期间,长春站 "空铁联运"服务再次提档升 级,"航班信息显示屏"搬进 了候车室,你发现了吗?为 方便旅客换乘,长春站在"春 之约"爱心服务台设置 "12306空铁联运服务中心" 安设机场航班信息查询电子 屏,旅客在车站即可查询航 班正晚点等信息,便于旅客 换乘购票

与此同时,在龙嘉机场 T2航站楼旅客出港外的龙嘉 站也设置了"空铁联运服务 台",服务台提供旅客问询、 重点旅客服务、航班(列车) 晚点应急组织、失物招领等 一站式"服务项目,确保空 铁换乘旅客顺利出行

据了解,龙嘉站与龙嘉 国际机场建立信息沟通群,

及时掌握彼此客流情况,对 于日客流量较大的时间段, 机场在换乘中心设置空铁联 运专用值机柜台,缓解机场 候机楼压力,便于旅客快速 办理登机手续。此外,龙嘉 站根据机场客流大数据信 息,针对旅客出行方向及时 向铁路部门申请增开列车、 增加龙嘉站站停,促进长吉 城际列车进一步实现公交

遇有重点旅客出行时 龙嘉站将联合龙嘉国际机场 开辟绿色通道为重点旅客提 供"手递手""门到门"的接续 服务。今年春运以来,龙嘉 站与龙嘉国际机场联合服务 重点旅客219人次,深受旅客 好评

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

寒夜救援6小时 民警寻回走失老人

近日,长春市公安局新 区分局硅谷大街派出所民辅 警不畏严寒,连夜奋战,成功 寻回患有精神障碍疾病的走 失老人,用实际行动诠释了 全心全意为人民服务的宗 旨,得到群众好评

2月8日18时许,硅谷大 街派出所接到辖区居民报警, 其家中一位患有精神障碍疾 病的七旬老人外出后迟迟未 归。由于老人身体状况不佳, 加上天气寒冷,现家属心急如 焚,担心老人发生意外

接到报警后,所长李昊燃 迅速组织警力展开搜寻工 作。他一边安抚家属情绪,详 细了解老人的体貌特征和可 能去向,一边调取辖区监控视 频,分析老人可能行走的路 线。民警连继承、刘文滔和辅 警李铁强、刘子荐兵分两路, 以老人最后出现的地点为中

心,向周边区域展开地毯式搜 索。民辅警顶着严寒,逐一走 访周边小区、商铺,询问路人, 扩大搜寻范围。

经过近6个小时的辛苦搜 寻,众人于次日凌晨,在一处 偏僻的雪地中发现了老人。 当时老人已失去意识,奄奄-息,身体被大雪覆盖,情况十 分危急。民辅警合力将老人 从雪地中抬出,并联系120急 救中心将老人送往医院。

因送医及时,老人经抢 救脱离了生命危险。看到老 人平安无事,其家属激动得 热泪盈眶,紧紧握住民辅警 的手,连声道谢。

2月12日上午,老人的家 属将一面写有"警德高尚 仁 心助民"的锦旗送到硅谷大 街派出所,对民警表示深深 谢意

城市晚报全媒体记者 吕闯

我省首个体重管理中心开诊

近日,吉林大学中日联 谊医院体重管理中心正式开

作为我省内首个依托国 家重点专科资源和学科诊疗 优势的体重管理中心,该中心 致力于打造一个集精准评估、 科学干预与健康管理于一体 的体重管理新模式,为超重、 肥胖及消瘦人群提供更加科 学、专业的健康管理方案,组 建一支多学科专家团队,配备 全方位检测设备,突破传统体 重测量局限,实现从单纯减重 向代谢健康管理。

吉林大学中日联谊医 院减重代谢外科主任姜涛 介绍:"导致肥胖的原因十 分复杂,涉及社会、遗传、心 理等多个方面。我们中心 的成立,就是为了帮助患者 深入探寻肥胖的根源。如 果患者存在心理问题,我们 的临床心理科专家会提供

专业的心理疏导和行为指 导;对于饮食不当的患者, 临床营养科会给予科学的 饮食建议:要是运动方式不 对,康复医学科会制定合理 的运动方案。此外,我们还 会运用中医的针灸、按摩 埋线等特色疗法,以及在国 家批准范围内正确指导使 用减肥药物。在其他方法 都效果不佳的情况下,减重 代谢外科还能通过手术帮 助患者解决肥胖问题。

吉林大学中日联谊医院 营养科主任王雪告诉记者, 临床营养科会从饮食与营养 指导入手,为患者"量身定 做"独特的食谱和运动干预 方案,引导患者养成良好的 饮食习惯和健康的生活方 式,通过非药物干预的手段, 帮助患者实现长期减重,改 善健康状况

吉林日报记者 毕雪

四平市富国投资开发有限公司党支部书记、董事长 王庆才接受纪律审查和监察调查

据双辽市纪委监委消 息:四平市富国投资开发有 限公司党支部书记、董事长 王庆才涉嫌严重违纪违法,

经四平市纪委监委指定管 辖,目前正接受双辽市纪委 监委纪律审查和监察调查。

城市晚报全媒体记者 陆续

争分夺秒!

"高地联动"紧急护送断指患者就医

2月14日上午,省公安厅交通管 理总队高速公路吉林支队指挥中心 的电话骤然响起,电话那头传来急 切的求助声。报警的是舒兰市小城 镇朴家屯村民张师傅的家人,务农 过程中,张师傅不慎被农机打断了 中指、食指和无名指三根手指。情 况危急, 断指再植的黄金时间稍纵 即浙!张师傅家人心急如焚,匆忙 驾车准备将他送往吉林市就医

警情就是命令! 接到求助后 高速公路吉林支队的民警迅速行 动,立即抽调附近警力,并在第一时 间与吉林市公安局取得联系,沟通 协调救援事宜。双方紧密配合,制 定出了一条高效的救援路线,明确 各环节的衔接工作

在舒兰收费站,高速民警与求 助车辆会合后,警车一路鸣笛开道, 争分夺秒地向吉林市中心医院疾 与此同时,吉林市公安局提前 部署警力,在沿途关键路口进行交 通疏导,保障救援车辆一路畅通。

在双方的紧密协作下,车辆快 速且安全地抵达吉林市中心医院。 得益于送医及时,张师傅被顺利送



民警将伤者快速送达医院 高速公安供图

进手术室,医生们争分夺秒,最终成 功为他接上了手指,极大程度降低 了伤情对他今后生活和劳作的影

家属激动得热泪盈眶,感激地 说道:"要是没有民警帮忙,后果不 堪设想,真的太感谢人民警察了!"

民警提示:在高速公路上遇到

突发紧急情况,务必保持冷静,第一 时间报警求助。报警时准确清晰地 告知所处位置、人员状况等关键信 息,以便民警迅速响应。同时,日常 驾驶也要严格遵守交通规则,不超 速、不疲劳驾驶,谨慎操作车辆,平 安出行,让每次旅程都能安全抵达 城市晚报全媒体记者 吕闯